

КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ КАТАЙСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ДУМА КАТАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

РЕШЕНИЕ

от 09.06.2025 № 346 г. Катайск

Об избрании председателя Думы Катайского муниципального округа Курганской области I созыва

На основании Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решения Думы Катайского муниципального округа Курганской области от 28.04.2023 года №2 «Об утверждении Порядка избрания Председателя Думы Катайского муниципального округа Курганской области и его заместителя», Дума Катайского муниципального округа Курганской области,

РЕШИЛА:

- 1. Утвердить протокол №3 от 09 июня 2025 года заседания счётной комиссии о результатах тайного голосования по выборам Председателя Думы Катайского муниципального округа Курганской области I созыва.
- 2. По результатам тайного голосования считать избранным на должность Председателя Думы Катайского муниципального округа Курганской области I созыва Поспелова Константина Александровича, депутата от избирательного округа N° 4.
- 3. Настоящее решение обнародовать на стенде информации в Администрации Катайского муниципального округа и разместить на официальном сайте Администрации Катайского муниципального округа в сети «Интернет».
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Заместитель Председателя Думы Катайского муниципального округа

С.М. Шейн